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Tantárgyelem-leírás:  
A fenntarthatóság, fenntarthatóságra nevelés és a környezeti nevelés fogalmainak, alapjainak megismerése. 
Fenntartható fejlődési célok megismerése. Az ember és természet kapcsolata. Gyermekek nevelése különböző 
kultúrákban. Kultúrák közti eltérések megfigyelése, megértése, elemzése. Tárgyaink története, lineáris és 
körkörös termelés. Hulladék keletkezése, kezelése, feldolgozása, gyűjtése. Szelektívgyűjtés. Adományboltok. 
Szegénység, Egyenlőség. Szemétnapló készítése, egyéni fejlődési lehetőségek kijelölése. Fenntartható óvoda 
tervezése a jövőben. Adománybolt meglátogatása.  
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TUDÁS   
Ismerik a fenntarthatóság pilléreit, átlátják az egyes pillérek közötti kapcsolatot, különös tekintettel a 
társadalmi pillér vonatkozásaira. Rendelkeznek a 3-7 éves gyermekek fenntarthatóságra neveléséhez szükséges 
környezeti, gazdasági és társadalmi alapműveltséggel. Ismerik a fogyasztás mozgatórugóit, a média 
gyermekeket fogyasztásra sarkalló pszichológiáját. Ismerik a 3-7 éves gyerekek tudatos fogyasztóvá 
nevelésének fő kritériumait, módszertanát. Ismerik és értik a különböző kultúrák értékeit, különbségeit, 
előnyeit. Ismerik a szegénységgel kapcsolatos problémákat. Ismerik az óvodai fenntarthatóságra nevelésben 
alkalmazható módszertant, felkészültek az óvoda fenntarthatóságra nevelési stratégiájának megértésére, 
alkalmazására, végrehajtására.  



KÉPESSÉG  
Képesek a fenntartható életvitel, fogyasztás és a média befolyásoló tényezőinek a korcsoport számára való 
megfelelő átadására, ismertetésére és mindezek szakmai adaptációjára.  
Képesek a globális és a lokális környezeti, társadalmi és gazdasági problémák felismerésére, kritikai elemzésére, 
a problémák megoldási technikájának feltárására és hatékony alkalmazásra.  
Az óvodai fenntarthatóságra nevelést a pedagógiai gyakorlatban adaptív módon, a gyermek és a 
gyermekcsoport életkori jellemzőit, valamint a gyermekek egyéni sajátosságait figyelembe véve alkalmazzák.  
Igénylik az elméleti és gyakorlati ismeretek folyamatos gyarapítását, és megújítását mind a fenntarthatóságra 
nevelés szakmai, mind a pedagógiai-módszertani vonatkozásban.  
ATTITŰD  
A hallgatók 
- törekednek a fenntarthatóság témájának minél komplexebb megismerésére, átlátására és arra, hogy saját 
maguk is minél tudatosabb fogyasztóvá váljanak 
- tudatosan és hitelesen képviselik saját attitűdjükön keresztül a fenntartható, környezettudatos életvitelt 
-elkötelezettek a valódi, helyes értékrend kialakítására a 3-7 éves korosztályban.  

AUTONÓMIA-FELELŐSSÉG  
A hallgatók 
- felelősen gondolkodnak a jövő generációkat érintő fenntarthatósági kérdésekről, azok társadalmi 
vonatkozásairól, a 3-7 éves gyermekeket érő fogyasztásra ingerlő hatásokról 
- önmaguk hitelesen képviselik a fenntartható életmódot a 3-7 éves gyermekek számára, jó példával járnak elöl 
- elkötelezettek a a 3-7 éves gyermekek fenntartható életmódra nevelése, a pozitív környezettudatos attitűd 
kialakítása, a társadalmi és gazdasági folyamatok megértése iránt.  
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